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РЕФЕРАТ за избор на соработник во звањето асистент за научната област деловно 
право на Правниот факултет при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање  асистент за научната 
област меѓународна економија на Економски факултет при Универзитет  
„Гоце Делчев” во Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање  асистент за научната 
област економска теорија на Економски факултет при Универзитет  
„Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научната област хирургија на 
Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научнатa област неврологија  на 
Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на асистент (специјалист) за научната област радиологија на 
Факултетот за медицински науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник-помлад асистент од научнoтo подрачје 
технички науки (електронска микроанализа) на  Факултетот за природни 
и технички науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на наставник  во звањето доцент за наставно-научната област 
процесирање на податоци и информациски системи и програмирање на 
Факултетот за информатика при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕФЕРАТ за избор на соработник во звање асистент за научната област применета 
математика и математичко моделирање на Факултетот за информатика 
при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 
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Издавач:
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев 
Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов

Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Методологија на педагошко истражување со статистика 
– скрипта“ од авторката д-р Снежана Јованова-Митковска, доцент на 
Факултет за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Методологија на педагошко истражување со статистика“ 
- практикум од авторката д-р Снежана Јованова-Митковска, доцент на 
Факултетот за образовни науки при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Фармакологија за стоматолози, општ дел“ од 
авторите доц. д-р Трајан Балканов и проф. д-р Срѓан Пешиќ, Факултет за 
медицински науки, Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Фармакологија за стоматолози, специјален 
дел“ од авторите доц. д-р Трајан Балканов и проф. д-р Срѓан Пешиќ, 
Факултет за медицински науки, Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ,,Практикум по интелигентни системи’’ од авторите вон. проф. 
д-р Цвета Мартиновска и пом. асс. м-р Доне Стојанов, Факултет за 
информатика при Универзитет „Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Претприемништво“ (скрипта) од авторот д-р Елизабета 
Митрева, Факултет за туризам и бизнис логистика, Универзитет „Гоце 
Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот„Практикум по органска хемија за технолози“ од авторот 
доцент д-р Киро Мојсов, Технолошко-технички факултет, Универзитет 
„Гоце Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Инвестициско банкарство“ (скрипта) од 
авторот д-р Љупчо Давчев, Економски факултет, Универзитет „Гоце 
Делчев” во Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот  „Практикум по информатика“ од авторите д-р Зоран 
Здравев,  м-р Ѓорѓи Димов, м-р Силвана Жежова и м-р Владан Андоновиќ

ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички трудови 
одобрени од наставно-научниот совет на единицата
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Р  Е  Ф  Е Р  А  Т

ЗА ИЗБОР НА АСИСТЕНТ (СПЕЦИЈАЛИСТ) ЗА НАУЧНАТА ОБЛАСТ 
РАДИОЛОГИЈА НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ ПРИ 

УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ - ШТИП

Наставно-научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитетот 
„Гоце Делчев“ - Штип по предлог на деканот донесе Одлука број  2502-258/75, со која 
се формира Рецензентска комисија за пријавениот кандидат д-р Елизабета Џидрова по 
објавен оглас на 27.11.2012 година во дневните весници „Дневник“ и „Лајм“, за избор на 
асистент специјалист за научната област радиологија на Факултетот за медицински науки 
при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип во следниов состав:
-	 проф. д-р Тане Маркоски, редовен професор, Факултет за медицински науки при 

Универзитет „Гоце Делчев“ – Штип, претседател;
-	 проф. д-р Ѓорги Зафировски, редовен професор, Специјална болница по хируршки 

болести „Филип Втори“ – Скопје, член;
-	 доц. д-р Светлана Јовевска, Факултет за медицински науки при Универзитет „Гоце 

Делчев“ – Штип, член.

И З В Е Ш Т А Ј

На Конкурсот објавен на 27.11.2012 година во дневните весници „Дневник“ и „Лајм“ 
за избор на асистент специјалист за научната област радиологија на Факултетот за 
медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип се пријави еден кандидат.

Биографски податоци
Кандидатката д-р Елизабета Џидрова е родена на 27 мај 1962 година во Штип. Основно 

и средно образование завршува во Штип. Дипломира на Медицинскиот факултет во Скопје 
во 1998 година. Специјализацијата по радиодијагностика ја завршува во 2004 година.

Професионална ориентација и работно искуство
Од 1999 година работи во Медицински центар - Штип. Најголемиот дел од работниот 

стаж го поминува во Службата за медицина на трудот. Од 3 мај 2004 година вработена е 
како специјалист во Службата за радиодијагностика во ЈЗУ Клиничка болница - Штип. 

Учество на стручни конгреси и симпозиуми                                                                                        
Учествува на бројни конгреси и семинари, активно и пасивно, од областа на 

радиологијата во земјава и во странство. Добитник е на благодарница, диплома и плакета 
на Лекарската комора на Р. Македонија.

Список на научно-стручни трудови
До првиот избор за асистент има објавено 11 научно-стручни трудови.

Список на трудови за рецензија:
1. Остеобластома - приказ на случај, Елизабета Џидрова, Маријана Нунчева, Севда 

Гацова, Нада Алексова, Срџан Багашова, Конгрес на радиолози на Србија, Златибор, 
13-16 мај 2011.

2. Венска инфаркција - синус тромбоза, Џидрова Е., Трајкова В., Гаоцова С., Шопов В., 
Рунчева М., Петти конгрес на невролозите на Македонија, 14-16 јуни 2012.

3. Гигантска мозочна аневризма - приказ на случај, Џидрова Е., Трајкова В., Гацова С., 
Багашова С., Рентген одделение, Радиодијагностика, Општа болница - Штип.

4. Малротација на црева, Е. Џидрова, Медикус.
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ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ

Врз основа на доставената документација, објавените научни и стручни трудови, 
учеството на меѓународни и стручни конгреси и симпозиуми, како и врз основа на 
стручната ангажираност, Комисијата заклучи дека кандидатката д-р Елизабета Џидрова ги 
исполнува сите критериуми да биде реизбрана за асистент по радиологија на Факултетот 
за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ - Штип.

Рецензентската комисија има задоволство и чест да му предложи на Наставно-
научниот совет на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ 
- Штип, кандидатката д-р Елизабета Џидрова да се избере за асистент специјалист за 
научната област радиологија на Факултетот за медицински науки при Универзитетот  
„Гоце Делчев“ - Штип.

РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Тане Маркоски – претседател, с.р. 
Проф. д-р Ѓорги Зафировски -  член, с.р.
Доц. д-р Светлана Јовевска-  член, с.р.

Табела за бодирање на активностите за д-р Елизабета Џидрова
Ред. 
бр. Наставно - образовна дејност Поени

број на часови неделно поени

2. 16х 0,5 =8
16х 0,5 =8 16

Ред. 
бр.

Научноистражувачка дејност и 
стручно-уметнички активности

Поени
во земјава во странство вкупноброј поени број поени

3.
Труд со оригинални научни резултати, 
објавени во научно списание опфатено 
во (СЦИ/ЦА/останати)

3 3 9

4.
Труд со оригинални научни резултати, 
објавени во зборник на трудови од 
научен собир 

8 1 1 2 10

5. Секциско предавање на научен собир, 
музички настап на официјален концерт 1 2 2

9. Вкупно 37


